



■譚美阿巴謙上半季表現予人驚喜，但踏入2020年的9場比賽卻暫時只入得1球。

法新社



▲李斯特城首席射手占美華迪近仗忘帶射門鞋。美聯社

▶基斯甸普列錫是復賽後狀態最好的車路士鋒將。美聯社

傳射助大勝



香港文匯報訊（記者 梁志達）基斯甸奴拿度（C朗）本輪意甲一改他過往多靠個人技術埋門「數糊」的風格，以策動者的角色協助祖雲達斯大勝一仗領群雄。

C朗技術全面，然而策動和助攻並不算其強項。經歷復賽後兩場意甲大勝，C朗上場重返聯賽終憑12碼一吐烏氣。27日凌晨意甲祖記回到都靈主場，面對踢了半小時便有後衛盧斯奧被逐的護級隊萊切，C朗下半場先是橫傳保羅戴拿禁區頭射入，9分鐘後再射入自己博得的12碼，尾段又於左路引球推入禁區後腳傳給希古恩射入網，這球因傳球碰到敵衛不計助攻，但C朗一傳一射對全季暫只得4次助攻的葡萄牙人來說，已是非常理想的數據。

祖記最後由後衛迪歷特頂成4：0完場，意甲兩連勝保持領頭優勢。主帥沙利認為，最高興是看到「球員展現了良好的態度，直到完場一刻我們還在進攻。」

A米回勇迎戰羅馬

排第5位爭踢歐聯的羅馬今晚將作客對陣第8位目標爭歐霸位的AC米蘭，兩隊復賽首輪都全取3分，伊巴謙莫域長期休戰的A米更大炒萊切4：1，防守較弱的羅馬要小心部署。（有線614及654台、now638台、無綫myTV Super301台今晚11：15p.m.直播）



■C朗來一記倒掛射門，可惜未能成為入球。路透社

C朗改當策動者



■羅馬守將基斯史摩寧(右)要限制查漢奴古幫助A米製造機會。

美聯社



■球員時代是巴塞名將，艾比拿度的教練生涯卻欠如意。

法新社

高洛普成就紅軍功績 因聽老婆話？

香港文匯報訊（記者 梁志達）高洛普執教利物浦5年，終於帶領紅軍圓夢，贏得英超成立28年來的首個聯賽錦標。這位在多蒙特成名的德國激情教頭，曾差點成為費格遜的接班人，但由於聽了妻子一番話而放棄了執教曼聯的機會，亦因而成就今天的紅軍功績。

「我那時代代表天空體育採訪高洛普，」利物浦名宿菲臘湯臣透露說：「他告訴我本來可接掌曼聯，但他太太說這不是正確選擇。後來利物浦找他，他太太說這次是對了。」曼聯後來找了莫耶斯接班費Sir，但換過數名領隊的曼聯這7年聯賽還是一冠未得，倒是紅軍在高洛普引領下實現了英超冠軍之夢。

利記另一位名宿加歷查則透露，2017年一次紀念賽他見到費爵爺，費Sir向他說其實當年高洛普還是多蒙特主帥時，「直覺已覺得他非常適合教利物浦。」



■高洛普為利物浦立下汗功。美聯社

內村航平棄戰 東奧個人全能及團體賽

日本體操明星內村航平日前透露，受傷病影響，他決定放棄參加明年東京奧運會個人全能和團體賽項目的比賽。內村是連續兩屆奧運會個人全能冠軍，並在里約奧運帶領日本隊贏得團體金牌，但過去一年一直受肩傷困擾，去年還失去了參加世界錦標賽的機會。31歲的內村透露，他在東京奧運將專注單槓比賽，在2015年世錦賽上，他贏得這項目的金牌。■新華社



■內村航平

8強先攻李城關 望以足總盃增信心 車仔班底成形 放眼未來爭霸



繼主場以2：1擊敗曼城進一步穩固英超前四位置，車路士今晚將再度出擊與李斯特城爭奪足總盃4強席位。林伯特上任執教近一年球隊班底已漸見雛形，重用年輕球員的方針造就一眾天才迅速崛起，美臣蒙特、譚美阿巴謙與基斯甸普列錫等20出頭的小將已經成為球隊骨幹，加上來季加盟的迪姆華拿和薛耶治，這輛充滿動力的「藍戰車」有力於未來幾季成為利物浦和曼城的最大敵手。

■香港文匯報記者 郭正謙

以2：1擊敗曼城幫利物浦快一步登上英超冠軍寶座之餘，「最強攔路虎」車路士亦在來季歐聯席位爭奪中保持優勢。林伯特本球季接掌兵符後為球隊注入新戰術元素，一改以往穩守突擊的風格，更着重控球及進攻，敢於起用年輕球員，讓球隊無論活力及速度均有提升。雖然偶爾會由於經驗不足出現失誤，但隨着不斷磨合狀態已漸見穩定，可見未來幾年這支年輕而具天賦的車仔將會成為挑戰利物浦、曼城的最強勁敵。

用人得宜 切合戰術發揮

車路士下季有薛耶治和迪姆華拿以高價加盟，鋒力可望進一步提升。當中華拿善於無球跑動及團隊配合，與林伯特的戰術思路不謀而合。不過，防線人腳不足仍是球隊的弱點，葛特蘇馬與基斯坦臣難當大任，魯迪格又不時受傷困擾，車路士在中堅位置上有引入新援的必要。

「林伯」當然不會只滿足於聯賽前四位置，足總盃冠軍亦是這位少帥的目標。今晚車路士將會作客與李斯特城爭奪4強席位（本港時間今晚11：00p.m.開賽），復賽後「李城」狀態只屬一般，占美華迪與占士麥迪臣兩名進攻主力仍有待重拾最佳狀態，近況大勇的車仔雖然要客應戰，然而整體仍是可以看高一線。

盃賽衝4強 曼城鋒線有質「素」

香港文匯報訊（記者 郭正謙）英超冠軍已由利物浦奪得，曼城當然希望能夠拿下足總盃錦標以作彌補。球隊雖然有王牌射手阿古路因傷缺陣，不過陣容人腳仍然冠絕英超，步履維艱的紐卡素相信主場作賽也是難以阻擋曼城進軍4強的腳步。（本港時間周一1：30a.m.開賽）

失落英超冠軍對復賽前已落後超過20分的曼城是意料中事，不過作為霸主當然不會甘心經歷一個無冠球季。歐聯尚未重開下，足總盃成為曼城當前的最大目標，雖然阿古路剛做完手術未能復出，不過馬列斯、史達寧及加比爾捷西斯等球星仍能組成英超一流鋒線，加上近期備受重用的菲爾科頓，要淘汰表現不穩的紐卡素相信不是太大問題。

另一場8強賽則是由阿仙奴作客錫菲聯（本港時間今晚8：00p.m.開賽），「阿記」上場英超擊敗修咸頓終止2連敗，小將尼基迪亞有不俗表現，面對復賽後狀態一般的錫菲聯有望再贏一仗。



■馬列斯上星期在般尼身上梅開二度。路透社

皇馬殺氣足 愛斯賓奴臨陣易帥

香港文匯報訊（記者 梁志達）武磊在陣的愛斯賓奴現正深受降班威脅，今周西甲迎戰皇家馬德里前夕臨陣炒教練，但遇着殺氣騰騰的「銀河艦隊」，相信今次易帥也難以起到立竿見影的作用。（now632台周一4：00a.m.直播）

愛斯賓奴在西甲重啟的第一場比賽表現不俗，由武磊入球勝利艾拉維斯2：0，但氣勢卻無以為繼，之後1和2負只入1球4度失守，又告跌回聯賽榜末席。

球會昨日宣布，正式解除艾比拿度的主帥職務，由體育總監魯菲迪即時接手。不過，愛斯賓奴恐怕難望於今場止跌回升，因為對手皇馬的近況卻是恰恰相反，復賽後連贏4場升上榜首。

皇馬的板凳深度充足，這方面在一週雙賽的這個密集賽期尤為重要。馬高阿辛斯奧已傷癒回歸，中場卻奧斯剛戰亦只當後備，是役料有足夠體力彌補莫迪歷停賽的影響。除了鋒線小將雲尼斯奧斯踢出好表現，後衛沙治奧拉莫斯更是老馬有火4場入了3球，多點開花更讓對手難於防範。

NBA球員病毒篩查 確診率達5.3%

美職籃（NBA）和美職籃球員工會26日宣布，23日聯

爆發大規模的球員或工作人員感染，將考慮再次暫停聯賽。

NBA是北美地區首個因新冠肺炎疫情「停擺」的主流職業體育聯賽，本次重啟賽季選擇了在佛羅里達州奧蘭多附近的迪士尼世界體育園區，比賽不允許球迷進場觀戰。但令人擔心的是，佛羅里達州目前確診病例正在激增。

■新華社



■保格當(右)早前證實自己的新冠病毒檢測呈陽性反應。

美聯社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	利雲特	貝迪斯	今晚8：00p.m.	n632
西甲	維拉利爾	華倫西亞	今晚11：00p.m.	n632
意甲	AC米蘭	羅馬	今晚11：15p.m.	C614/C654/n638/T301
英超	屈福特	修咸頓	今晚11：30p.m.	n621
西甲	CF格蘭納達	伊巴	周一1：30a.m.	n632
意甲	拿玻里	史帕爾	周一1：30a.m.	C614/C654/n638/T301
意甲	烏甸尼	阿特蘭大	周一1：30a.m.	C615/C655/n639/T302
意甲	帕爾馬	國際米蘭	周一3：45a.m.	C614/C654/n638/T301
西甲	愛斯賓奴	皇家馬德里	周一4：00a.m.	n632

註：C為有線、n為now TV、T為無綫myTV Super。

節目如有更改，以電視台公布為準。